11Iro

HNmMs: eBreHun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.05.2010 23:48:09

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.05.2010 13:24:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/144247/answer/144295




YBaxaemnit EBrenuit! 1. MeTons! mpoduTaKTUKY OOJIXKEH pa3pabaThBaTh Balll nevarui Bpad B
3aBHCHMOCTH OT HI0AHCOB Baiero 3a6oeBaHus - KOITU4YeCcTBa 000CTpeHuN mrenoHedpruTa, CKOPOCTH
o0pa30BaHMsT KAMHEW, BUIOB KaMHeH, CTEIIeH! aKTUBHOCTH MHeI0He(PUTA, HATNYHUSI CHUKEHUS
byHKUIMY ovek u T.0. 2. Hacuet mepeOpozxkeHHOT0 6epe30BOro coka - He 3Haw. YIayuu.



